

# Credința

## Anglia se pregătește pentru invazia germană

Apelul adresat de d. Churchill femeilor engleze

MADRID. PRESA DIN CAPITALA SPANIEI SE OCUPA LA LOC DE FRUNTE CU PROCLAMATIA D-LUI CHURCHILL PRIN CARE SE CERE TUTUROR FEMEILOR ENGLEZE SA IA PARTE LA LUPTILE CARE S'AR PRODUC IN CAZUL CAND PARASUTISTI GERMANI AR ATINGE PAMANTUL ENGLEZ. PROCLAMATIUNEA MAI SPUNE CA POPULATIUNEA ESTE INVITATA SA DEASCULTAREA IMEDIAT AUTORITATILOR SI SA PARASEASCA, ORI SA EVACUEZE INDATA TERITORIIILE CE VOR FI INDICATE DE AU TORITATI. IN CAZUL CAND NU S'AR LUA ASEMENEA MASURI, DAR AR FI AUZITEBUBUITURI DE TUNURI ORI IMPUSCATURI DE MITRALIERA TOTI TREBUE SA STIE CA ACOLO AU DE BARCAT PARASUTISTI SI CA DECI TOATE ACELE TINUTURI SUNT PERICULOASE PENTRU POPULATIA CIVILA. PROCLAMATIA PREMIERULUI ENGLEZ SE TERMINA PRINTR'UN CALDUR ROS APPEL CATRE TOTI ENGLEZII, SOLDATI SI CIVILI, DE A LUA PARTE ACTIVA LA LUPTA IMPOTRIVA UNITATILOR DE PARASUTISTI.

## Supercuirasatul Hood cel mai mare vas de razboiu din lume a fost scufundat

Marina britanică de războiu a suferit din nou o lovitură grea. Hood avea o deplasare de 42.000 tone

LONDRA. SE ANUNTA OFICIAL CA VASUL DE LINIE HOOD, CEL MAI MARE VAS DE RAZBOIU DIN LUME, A FOST SCUFUNDAT INCURSUL UNEI LUPTI NAVALE DIN APROPIEREA COASTELOR ISLANDE, DE VASUL DE LINIE BISMARCK AL MARINEI GERMANE. HOOD A SARIT IN AER FIIND LOVIT DE UN PROECTIL I N MAGAZIA DE PRAF DE PUSCA.

IN LEGATURA CU SCUFUNDAREA VASULUI DE LINIE HOOD SE ARATA CA EL AVEA O DEPLASARE DE 42.000 TONE SI O VITEZA DE 42 NODURI. VASUL DE LINIE BISMARCK CARE A SCUFUNDAT VASUL HOOD ARE O DEPLASARE DE 35.000 TONE.

SCUFUNDAREA SUPERCUIRASATULUI HOOD, ESTE CEA MAI DE SEAMA VICTORIE NAVALA A MARINEI GERMANE, EA CONSTITUIND CEA MAI GREA LOVITURA DATA MARINEI DE RAZBOIU BRITANICE.

Washington. SCUFUNDAREA VASULUI HOOD A PROVOCAT LA WASHINGTON O MARE CONSTERNARE, MAI ALES CA IN ULTIMA VREME SE PRIMESC STIRI TOT MAI ALARMANTE DESPRE SOARTA FLOTEI ENGLEZE, CARE NU DEMULT, A PIERDUT MAI MULTE SUTE MII DE TONE SI CARE SE SPUNE FACE FOARTE GREU FAȚA IMPREJURARILOR.

## Anglia nu va face nici o deosebire între Franța ocupată și cea neocupată

BERLIN. (RADOR.) DECLARATIA MINISTRULUI DE EXTERNE BRITANIC CA AVIATIA ENGLEZA NU VA MAI FACE NICI O DEOSEBIRE INTRE FRANTA OCUPATA SI CEA NEOCUPATA IN CAZUL CAND GUVERNUL FRANCEZ VA CONTINUA POLITICA DE COLABORARE CU GERMANIA, ESTE CARACTERIZATA DE ZIARUL VOELKISCHER BEOBACHTER CA O AMENINTARE GROSOLANA, FATA DE FELUL CUM ANGLIA S'A PURTAT SI PANA ACUM CU FOSTUL EI ALIAT, AMENINTAREA NU A PRODUS NICI O SURPRIZA.

ANGLIA A PARASIT PE ALIATA EI SI A ATACAT APOI FLOTA FRANCEZA LA ORAN SI DAKAR SUB CUVANT CA GUVERNUL DIN VICHY NU VREA, SAU NU POATE SA FEREASCA VAPOARELE SALE DE RASBOIU DE A CADEA IN MAINILE PUTERILOR AXEI.

DIN ACELASI CAPITOL AL LIPSEI DE CREDINTA DIN PARTEA BRITANICILOR, TINE SI BLOCADA NEINDURATOARE IMPOTRIVA FEMEILOR SI COPIILOR DIN FRANTA NEOCUPATA.

SCOPUL URMARIT, SCRIE ZIARUL ESTE A TERORIZA GUVERNUL DIN VICHY, ASTFEL INCAT EL SA NU CUTEZE A FACE SINGURA POLITICA REZONABILA PE CARE FRANTA O MAI POATE FACE ASTAZI, NUME POLITIC CONSTRUIRII UNEI DURA BILE ORDINE NOUI IN EUROPA.

## Tratatative franco-germane

VICHY. Tratatativele franco-germane continuă în cadrele politice stabilite de amiralul Darlan. Ele au ca obiect principal chestiunile economice, aprovizionarea și transferul de materii prime dintre teritoriile ocupate și libere.

— **INTĂLNIREA DE 20 ANI** a absolvenților școlii superioare de comerț din Arad, promoția 1921, se va face **Duminică 1 Iunie**, ora 10 înainte de amiază, în sala festivă a Liceului Comercial de băieți din Arad.

**FURT**  
ARAD. Au fost prinși și arestați de organele poliției locale indivizii **Lazar Szbad și Gh. Drumba** din Arad, care au furat de la **Dimitrie Hodişan** din comuna Chesky Jud. Timiș o patură de câneapă. Cu actele dresate au fost înaintați Parchetului.

**GHIATA ARTIFICIALĂ**  
Fabrica de ghiță a Abatorului  
Telefon 21-70.

**A MURIT OTRAVIT CU SODA CAUSTICĂ**  
ARAD. **Gheorghe Mormăliș** din comuna Șichău Jud. Arad, fiind dement a băut prin neștiință sodă caustică dintr-un borcan ce i-a căzut sub mână. Când îl transporta la medicul din Socodor a încetat din viață.

Să bănuiește că borcanul cu sodă caustică a fost pus intenționat în îndemâna victimei de soția și nora sa.

**SERBARE SCOLARA**  
ARAD. Elevele claselor IV. a. a școlii primare de fete Nr. 17 „**Virgina Hotăran**”, organizează azi, **Duminică**, după amiază, la orele 3, o serbare școlară, cu un program format din tablouri, scenete, etc.

Serbare se ține în localul școlii Str. V. Hotăran Nr. 21—23.

— **IN BAZA DECRETULUI LEGE No. 3829** publicat în Monitorul Oficial No. 270. din 16 Noembrie 1940 și a Deciziunilor Ministeriale No. 255 publicată în Monitorul Oficial No. 013. din 4 Mai 1941 și No. 260 publicată în Monitorul Oficial No. 106. din 7 Mai 1941, comerțul de cereale se poate exercita numai de acel comerciant și firma înmatriculată care posedă și autorizația eliberată de Centrata Cerealelor S. A. din București, Calea Moșilor No. 98 et. I. conform prevederilor art. 3 din susarătata lege.

**SPITALUL CENTRAL ARAD.**  
Nr. 290—1941.  
1941. Mai 15.

**PUBLICATIUNE**  
Se aduce la cunoștință publică, că în ziua de 5 Iunie 1941, ora 10 a. m. se va ține la Spitalul Central Arad, **Închisura publică** cu tratate prin bună învoială pentru lucrările de pavaj, cu plăci de granit a unei suprafețe de 115 m. p.  
Devizul și condițiunile se pot vedea zilnic în birourile Administrației Spitalului Central din Arad.  
Direcțiunea.

**PUBLICATIE**  
Comitetul Școlar al Liceului de fete „**Elena Ghiba Birta**” din Arad, publică tratate prin bună învoială pentru lucrările de zugrăvit, vopsit și reparații, care se va ține la liceu, în ziua de 2 Iunie a. c. orele 18.  
Ofertele închise se vor depune până în ziua de 2 Iunie inclusiv. Lucrările se vor executa conform caietului de sarcini, care se poate vedea la secretariat.  
Comitetul Școlar.

# O minunată serbare ostășească la Palatul Cultural

ARAD. Ieri după masă a avut loc în sala de festivități a Palatului Cultural, plină până la refuz de un auditor select, o înălțătoare serbare ostășească, organizată de Regimentul 93 Inf. din garnizoana locală. Sala fu fost foarte frumos împodobită cu drapelele naționale românești, germane și italiene. La acest festival artistic au asistat capii autorităților civile și militare, în frunte cu P. S. Ș. dr. Andreiu Magheru, episcopul Aradului, general Marin Mamufu, colonel V. Mihăilescu, prefectul județului, dr. Cornel Radu, primarul municipiului și reprezentanții armatei germane.

Programul care a fost excelent executat, a început cu Imnul Regal executat de muzica și corul regimentului, condus de d. locotenent I. R. Botto. A urmat marșul patriotic „Înainte”, compoziția dlui I. R. Botto, s'a cântat apoi Imnul național german și uvertura Fieca Re-

gimentului, de Donizetti. Recruții din contingentul 41 au executat exerciții cu arme acompaniați de muzică, iar câțiva dintre executații au prezentat mai multe dansuri românești. Soldatul L. Maier și caporalul Gh. Onița au spus cu mare haz dialogul **Țiganul santinelă**.

Partea a II-a programului a cu. prins sceneta „Un crâmpieiu de viață ostășească, iar fruntașul Ciocan Nicolae, a prezentat câteva exerciții de gimnastică echilibristică, foarte reușite. Muzica și corul regimentului a încheiat foarte reușit program cu marșurile Noi sunt cei chemați, Pe-al nostru steag, La arme, și Desțeaptă-te Române. Întreg programul a fost îndelung aplaudat de numerosul public, care a rămas profund impresionat de tot ce avăzută la această serbare ostășească, pentru care se cuvin cuvinte de admirație și recunoștință organizatorilor.

## Sedința extraordinară a asociației Profesorilor secundari din Deva

DEVA. În zilele acestea s'a ținut o sedință extraordinară a Asociației Profesorilor Secundari secția Deva. D. președinte **Gheorghe Ghinea** a făcut un rețerat referitor la discuțiile și hotărârile luate la adunarea din București, asupra reformei învățământului secundar.

D. prof. Ghinea a arătat că se luptă pentru o mai bună salarizare a profesorilor, pentru a fi încadrați în tipul de salarizare din codul funcționarilor publici, echivalent cu salariul judecătorului de sedință.

— Dsa mai spune, fiind în asentimentul celorlalți profesori din Deva, că ar fi de dorit ca opiniile profesorilor din provincie să fie luate în considerare de către biroul central al Asociației Profesorilor; că anteproiectul protejează o serie de profesori cu mai puține drepturi, față de alți profesori cu drepturi legale câștigate.

Ar fi de dorit să se păstreze actuala erarhie a gradărilor spre a

nu se știrbi un drept câștigat, atât de important. Asociația își menține mai departe punctul de vedere în ceea ce privește egală salarizare a profesorilor de studii și dexterități cu aceeași pregătire.

D. prof. Petre Zamfir declară că este contra împărțirii corpului didactic în categorii, din orice punct de vedere s'ar face această împărțire. Manifestându-și opinia divergențe din spirit de invidie personală biroul central a dat dovadă de lipsă e noblețe sufletească atât e necesară educatorilor. Propune să se expedieze o telegramă către d. ministru al instrucției și educației naționale, în care să se arate că dezideratele prezentate de biroul Central al asociației, nu reprezintă punctul de vedere al profesorilor. Aceasta, în urma explicațiilor date de către președintele asociației locale, care a arătat că punctele de vedere ale reprezentanților provinciei n'au fost luate în seamă.

— **PELERINAJ LA MORMANTUL LUI AVRAM IANCU, LA ZIUA EROILOR.** Deva. Joi fiind Ziua Eroilor, din inițiativa dlui col. C. Dumitrescu, prefectul județului Hunedoara, se va face un pelerinaj la mormântul lui Avram Iancu din comuna Tebea, Jud. Hunedoara, la care vor participa delegații din comunele din regiunea Zărandului. La orele 11 a. m. se va oficia un serviciu divin de către un sobor de preoți la mormântul lui Avram Iancu la Tebea, în prezența dlui prefect, cum și a altorlalți participanți, după care vor urma cuvântările. După serviciul divin, delegații și asistența va lua masa pe câmp, iar după masă se va desfășura o frumoasă serbare, cu un bogat program cultural patriotic.

**Sprijiniți tot ce este românesc**

**ROG PERSOANA** care în locul ceasului său adus spre reparare la mine în prăvălie și din eroare a luat ceasul de damă mic marca Ankor de email artistic, să-l restituie cât mai neîntârziat pentru a evita orice neplăceri, întrucât este proprietatea unei persoane ilustre față de care am obligații morale. Firma **Iovanovici și Hartman, bijuterie.** (2170)

Vânzare estină de covoare mici și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, mobil modern, dulapuri combinate, recamier, mese de scris, sufragerii noi și uzate, mobile pentru bucătărie, canapele, mobile antice — estină de vânzare la

**TEMPO**  
casă de comision Arad (Palatul Fischer Eliz).

## MICA PUBLICITATE

SE CAUTA servitoare constiță. Adresa la ziar. 2141

FUNCTIONAR caută locuință 2 camere, bucătărie, baie, în apropierea spitalului de copii. Adresa la ziar. 2150

CANDELABRU de cristal sau aramă, eventual sculptură se caută de ocazie. Adresa la ziar.

CAUT locuință de 3—4 camere, cu tot confortul modern, după posibilități în centru. Oferte la ziar.

DE INCHIRIAT o garsonieră mobilată, pe 1 Iunie. Adresa la ziar. 2154

DE INCHIRIAT în Bdul. Regele Ferdinand No. 28, maoazii uscate, suferen cu acces dela stradă și garaj. Informații Str. Consistorului 6, Et. I. 2157

SE CAUTA spre angajare imediată coafeză și calfă de frizer cu câștig bun la Deva, Străuți, Str. Regina Maria.

DE VANZARE casă nouă, aproape de centru, Str. Al. Gavra, cu 350 m<sup>2</sup> lei și pe str. Trenului 4, cu 90 m<sup>2</sup> lei. 2162

SE CAUTA madamă pentru Hotelul Central din Săvârșin, jud. A. ferte cu fotografi se vor trimite direct pe adresa de mai sus.

O PRAVALIE, fost debitor, cu aranjament predau. Adresa la ziar. 2164

CAUTAM spre cumpărare saci pentru vopsele prof. Adresa—vă la telefon 16-02. 2163

CAUT două camere și depunință în centru. Oferte la ziar sub „Prietitor bun”. (10)

CAUT POST pentru madamă, de origină germană, cunosc 4 limbi. Garanță de 80—100.000 lei, cu acte în regulă. Adresa: Caransebeș Str. Tigruului 2. 2161

DE INCHIRIAT 2 camere mobilate la stradă, cu parchet și balcon. Adresa str. Caragiale 12. 2163

DE INCHIRIAT una cameră mobilată, eventual două, cu intrare separată. Adresa str. Gen. Grigorescu 1. 2161

VAND mașină Oakland decapotală, în stare bună. Lt. Ionescu, Calea Bihorului 38. 2171

**AGENTURA HAASZ ARAD, Str. Eminescu 20—22. Telefon 33-24.** Casă cu etaj în centru cu 10 locuințe, baie, 2 milioane 300.000 lei. Tot acolo casă cu etaj 12 locuințe, baie, parchet 2 milioane 300.000 lei. — Lângă P. Catedralei casă cu 2 apartamente, parchet, baie 875.000. — Lângă M. Cogălniceanu casă masivă cu etaj, 3 locuințe, grădina mare, pentru gospodărie foarte convenabil, cu pomi fructiferi, preț redus 450.000. În Gal casă cu prăvălie, locuințe 100.000 lei. În Grădiște casă bună 73.000 lei. Vânzare ocazională. În jud. Hunedoara moară de apă cu bun venit în preț redus 3 milioane.

# Ripensia a telegrafiat F. R. F. H. rezultatele anchetei în cazul cu F. C. Ploești

In caz de vinovație, jucătorii timișoreni și gruparea ploesteană vor fi radiati

BUCUREȘTI. Federația de fotbal a primit ieri o telegramă din partea clubului timișorean Ripensia, în care acesta arată că se face cercetări pentru a se stabili vinovația în chestiunea matchului cu F.C. Ploești și că sunt suspectați Pavlovici, Oprean și Felecan I. Timișorenii solicită amânarea omologării rezultatului până după

terminarea anchetei lor.

## ARBITRUL CALIFICA MATCHUL DE SUSPECT

Între timp a sosit și raportul arbitrului care califică jocul Ripensiei de suspect.

## O REJUCARE NU ESTE POSSIBILA

Din cercurile oficiale am putut

afla că federația nu se va mulțumi cu ancheta Ripensiei și va întreprinde încă una, de verificare. În orice caz, de o rejucare nu poate fi vorba: în ipoteza că jucătorii Ripensiei s'au vândut, vor fi sancționați exemplar ca și F. C. Ploești va fi radiat din F. R. F. H. (G. S.)

**CORSO** Arad  
Telefon 23-64

**RASIL RATHBONE și BORIS KARLOFF**  
în momentul film istoric

## Richard al III-lea

eroarea și cruzimile din Turnul London  
cu **BARBARA O'NEIL, VICENT PRICE, NAN GREY.**

Reprezentări: 11.30, z, 5, 7.15 și 9.30

## FORUM

**CINEMATOGRAFUL FILMELOR MARI**  
Telefon: 20-10.

### AZII

Succesul stagiunii După nemuritorul roman a lui **VICTOR HUGO**

## Mizerabilii

cu **FREDERIC MARCH, CHARLES LAUGHTON, ROCHELLE HUDSON, SIR CEDRIC HARDWICK.**

Jurnal UFA. Reprezentanțele la 3, 5, 7.15 și 9.30. La 11.30 matineu cu intrare generală Lei 30. Permanentele bilete de favoare sunt riguros suspendate.

## CINEMA URANIA

Tel. 12-32.

Matineu la orele 11.1/2 prti redu, d. m. 3, 5, 7 1/2, 9 1/2.

## Varieteu

cu **JEAN GABIN, ANNABELLA, FERNAND GRAVEY.**

Jurnal de război UFA 505.

Line premieră. O nouă descoperire a studiorilor Metro-Goldwyn

**LANA THURNER, BABY ROSALIE**

în filmul de montare grandioasă

## Invitație la dans

**CONCERT**

Unul dintre cele mai importante evenimente artistice-culturale de

art publicul român din orașul nostru va fi de sigur în seara zilei de

13 Mai crt. Duminică, seara la orele 9, când vom avea deosebitul

privilegiu de a asculta concertul dat de

Academiile de muzică și artă dramatică din Timișoara, sub

conducere a dlui prof. Dr. A. Bena, — organizat sub patronajul

dlui dr. C. Radu, primarul municipiului — Rectorul Academiei. Concer-

tul va cuprinde compozitii de ale

statutului nostru compozitor Prof. A. Bena religioase și lăsești și

de cunoaște arte de toată frumusețea a acestui compozitor, de si-

va pleca dela concert cu sufletul deplin satisfăcut, că a avut oca-

zia de a-și satisface setea după ce

## Populația invitată să se înscrie și pentru aprovizionarea cu pâine

TIMIȘOARA. Primăria municipiului Timișoara, invită pe toți capii de familie să se înscrie la brutării, pe baza adevărului de recensământ, așa cum s'au înscris și la băcăni, conform ordonanței Nr. 7.

Brutarul sunt obligați a întocmi un registru despre cei înscrisi în care vor trece numele, profesia, domiciliul (strada și nr. casei) a capului de familie, numărul adevărului și sectorului de recensământ și numărul persoanelor din menajul său trecute în adevăr.

Inscrierea se va face începând cu ziua de 26 Mai până la 29 Mai inclusiv și brutarul va certifica pe

contrapagină adevărului înscris.

Brutăriile vor totaliza numărul capilor de familie și totalul persoanelor, apoi vor prezenta registrul șefului sectorului.

Administrativ pentru certificare, urmând ca brutarii să întocmească o declarație despre totalul persoanelor înscris și să le înainteze în aceeași zi, adică la 30 Mai crt. până la orele 19 seara, biroului de aprovizionare al primăriei, etaj I, ușa 46.

Pe baza acestor înscrisuri biroul de aprovizionare va lua măsuri pentru distribuția normală a pâinii cu începere dela 1 Iunie crt.

## Congresul profesorilor de Geografie la Arad

După cum am anunțat, în zilele de 8-9 Iunie se va ține în Arad Congresul profesorilor Universitari și Secundari din întreaga țară. La acest congres vor participa și institutele de geografie ale universităților, cu întreg personalul științific ajutor și cu studenții în Geografie din Centrele universitare București, Iași, Timișoara, Sibiu.

La Școala Normală din localitate au început să sosească din partea participanților înscrierile pentru congres. Miercuri, în 26 Mai a. e. ora 6 p. m. este convocat la Primărie — în sala mica de ședințe — Comitetul local de organizare de sub prezidenția dlui dr. Cornel Radu primarul municipiului,

alcătuit din Chestorul Poliției, directorii de școli secundare din localitate, Inspectoratul școlar județean, Președintele Asoc. Prof. Secundari, Președintele Asoc. Inv., Președinta Soc. Femelor Ortodoxe Preș. Soc. Femelor Unite și Președinta Soc. Femelor Române și profesorii de Geografie din localitate, în scop de a aranja problema a încadrării congresiștilor.

Toți care doresc să primească în gazdă pe timp de 2 zile — numai pentru dormit — câte o profesora sau profesor congresist, sunt rugați să anunțe Școala Normală de băieți din localitate — telefon 15-98. — Pentru studenți se vor aranja dormitoare în internate.

## Un mare magazin de galanterie jefuit de răufăcători

TIMIȘOARA. În noaptea de Vineri spre Sâmbătă, între orele 2 și 3, la magazinul de galanterie Kerész din Bdul Carol Nr. 18, s'a săvârșit o îndrăzneată spargere de către autori necunoscuți. Răufăcătorii au pătruns în magazin prin stradă. Ei s'au urcat pe grădajul vitrinei și printr-o fereastră au pătruns în magazin.

Hoții au răvășit întreg magazinul. Au furat mai întâi banii ce i-au găsit în casa de fer, nu prea mulți, deoarece proprietarul avea obiceiul să nu lase mari sume de bani în magazin.

Nemulțumiți cu suma de bani găsită, răufăcătorii au ales toate mărfurile de valoare, oămăși de mătăasă, combinațoane, cravate, etc. în valoare de peste 250.000 lei, pe care le-au scos din magazin tot prin fereastra prin care au intrat.

Răufăcătorii au reușit să dispună cu mărfurile furate mai înainte de a fi surprinși.

Spargerea a fost descoperită chiar în cursul nopții, după o perche de chiloți de damă, care au rămas agățați deasupra vitrinei, în fereastră.

În dimineața zilei de Sâmbătă

organele poliției judiciare s'au deplasat la fața locului pentru a începe cercetările. După felul cum au operat răufăcătorii, poliția crede a ști cine sunt, astfel că ei în curând vor fi prinși.

## NEGUSTORUL DE ILUZII

Am anunțat publicul românesc din Arad, marele eveniment teatral, ce va avea loc în seara zilei de 31 Mai în sala teatrului municipal din localitate. Compania artistică dela Teatru Municipal din București va reprezenta Ilarianta comică în trei acte „Negustorul de Iluzii”, localizare de Stefan Beiu și Sergiu Dumitrescu, după Herbert Greve-nius. Este destul să amintim, că aceasta piesă în București a avut succese strălucite și toate ziarele din capitală au scris articole elogioase atât la adresa Interpretelor și la cea a piesei.

Acest succes Indiscutabil îl asigură celor mai reputați artiști ai scenei românești în frunte cu dnii Dinu Macedonschi, Sergiu Dumitrescu, Cezar Teodoru, Jean Tomescu, Gh. Lascu, apoi dnele Paula Culița, Pui-ca Stănescu, Mary Teodorescu, Evelyn Grula, Sofica Ionescu, etc. etc. un ansamblu de 20 persoane dintre cele mai alese.

Biletele se găsesc la agenția teatrală I. Ilieș din Bvd. Regina Maria Nr. 22. Telefon 22-55.

**AZII** Mare atracțiune cu motocicletă Arena Gloria.

**ATENȚIUNE!** Cel mai mare eveniment

**OMUL** cu NERVI de OTEL care înfruntă moartea. Celebrul as al Sportului Motociclist din țară **DIMITRIE SERESCHI**. Diferite acrobași, Sațuri mortale prin geamuri și foc, etc. În complectarea programului va debuta fostul campion de box al României **AUREL COVACIU** cu diferite numere de Forță, Atletism și Box, cu toți amatorii din localitate. Trezirea peste corpul Camp. Naț. României **A. Covaciu** cu motocicletă. Prețuri populare.

## COMUNICAT

Toți comercianții care au avut sectoare pentru distribuția zahărului pe luna Aprilie și Mai snt rugați a prezenta în termen de 5 zile tabloul cu cantitățile libere de zahăr neridicate de consumatorii respectivi.

Aceste tablouri vor fi făcute în două exemplare, unul rămânând la comerciant, iar al doilea va fi predat șefului Oficiului Speculei și a Aprovizionării dela primăria Municipiului Arad, Camera 98.

Primăria Municipiului Arad  
Oficiul Speculei și a Aprovizionării.

## AVIZ

Se aduce la cunoștință, că am deschis un al doilea depozit de sare în Municipiul Arad, autorizat de Casa Autonomă a Monopolului Statului, în Bul. Regele Ferdinand Nr. 28. 2157

Cooperativa „Ardealul”

## Farmaciile de serviciu

ARAD:

HAJOS, Bul. Reg. Maria.  
KAIN Calea Banatului 1. Telefon 17-67, domiciliul 11-64

NERFERMAIER, Strada Gojdu.

TIMIȘOARA

Cetate: Miseric  
Fabrica: Dr. Kovács  
Elisabetin: Roxin  
Iosărin: Diana



# U l t i m a o r ă

## Flota engleză a părăsit Gibraltarul

In Mediterană se pregătește o nouă luptă navale

Algeiras. TOATE VASELE FLOTEI DE RAZBOIU BRITANICE CE SE GASEAU IN RADA PORTULUI GIBRALTAR, AU PLECAT SPRE MEDITERANA. SE PARE CA ENGLEZII PREGATESC O LUPTA NAVALA DE PROPORȚII MARI.

## Trupele indiene din India se re-scoală împotriva englezilor

Cairo. UN REGIMENT DE CAVALERIE HINDUS DIN BOMAY S'A RASCULAT ÎMPOTRIVA AUTORITAȚILOR MILITARE ENGLEZE ȘI A REFUZAT SĂ DEASCULTRE ORDINULUI DE A PLECA SPRE IRAK. ÎN CERCURILE MILITARE DIN INDIA ACEASTA ȘTIRE A FOST PRIMITĂ CU CONSTERNARE, IAR POPULAȚIA AFLAND DESPRE CE LE CE S'AU PETRECUT, A MANIFESTAT O DEOSEBITĂ SIMPATIE PENTRU TRUPELE INDIGENE, CARE AU ÎNCEPUT SĂ NU SE MAI SUPUNA AUTORITAȚILOR MAREI BRITANII.

## Un grec din Albania a tras mai multe focuri de revolver asupra primului ministru albanez

TIRANA. AGENTIA STEFANI A NUNȚA: LA 17 MAI ÎN TIMP CE CORTEGIUL REGAL SE ÎNDREPTA SPRE AEROPORTUL DIN TIRANA, UN MANIAC DE NATIONALITATE GREACA DIN ALBANIA A TRAS CATEVA FOCURI DE REVOLVER ÎMPOTRIVA PRESEDINTELUI CONSILIULUI DE MINISTRI ALBANEZ SEVKET VERLACI, ALĂTURI DE REGELE ÎMPARAT.

GLOANTELE NU AU ATINS PE NIMENI, IAR INDIVIDUL CE SE NUMESTE MIHAILOFF VASILACI, A FOST ÎMEDIAT ARESTAT FIIND ASTFEL SCAPAT DELA LINSAJ.

MIHAILOFF VA FI JUDECAT DE TRIBUNALUL MILITAR DIN ALBANIA.

## America n'are nici un interes de apărare în Europa

NEWYORK. La o întrunire a unei asociații pentru apărarea Americii, senatorul Wheeler a cerut ca Statele Unite să rămână în afa-

ra războiului european, deoarece starea de războiu nu ar fi proprie pentru America. Această nu are nici un interes de apărare în Eu-

ropa. S'a cerut președintelui Roosevelt să îndepărteze din jurul său personalitățile care lucrează pentru târârea Americii în războiu.

## Vasele beligeranților nu vor putea intra în porturile Argentinei

BUENOS-AIRES. Printr-o măsură a guvernului argentinian s'a interzis intrarea în porturile țării, a tuturor vaselor de războiu sau încărcate cu materiale de războiu a țărilor beligerante. Se permite intrarea vaselor în cazuri de forță majoră, adică pentru repararea avariilor și debarcarea răniților. În cazul nerespectării acestor dispoziții, vasele vor fi confiscate, iar echipajele internate.

## Cea mai mare parte a insulei Creta în mâna germanilor

BERLIN. (Radior). Înaltul comandament al forțelor armate germane comunică:

Parasutiști și trupe au fost debarcate în luptă încă din dimineața zilei de 20 Mai pe insula Creta împotriva formațiunilor armatei britanice. Sprijiniți de formațiuni de avioane de vânătoare de distruc-

gere și de bombardament în picaj, ei au eucerit în cursul unui atac dat pe calea aerului, punctele importante din punct de vedere strategic, primind nouă întăriri de trupe ale armatei.

Aceste detașamente germane au trecut la atac. Partea occidentală a insulei se găsește acum în stă-

pânirea fermă a germanilor.

Aviația noastră a zdrobit încercarea flotei britanice care voia să intervină pentru a determina rezultatul luptei din Creta; ea a izgonit flota britanică din regiunile maritime situate la nord de Creta, a scuzundat și avariat un mare număr de vase de războiu inamice și

a doborât dominația aerului pe toată întinderea insulei.

Ansamblul operațiunilor se desfășoară conform planului stabilit.

Declarația lui Churchill că trupe germane ar fi fost debarcate în Creta în uniforme neozelandeze este o minciună.

Dacă aceste afirmațiuni trebu să servească de pretext ca parașutiștii germani să nu fie tratați după regulile dreptului internațional înaltul comandament al forțelor armate germane va ordona măsurile de represală corespunzătoare față de un număr înzecit de prizonieri de războiu englezi, decât numărul soldaților germani ce vor fi fost omorâți.

### AVIOANE ENGLEZE DEASUPRA BEIRUTH-ULUI

BEIRUTH. Se anunță de către corresponsentul agenției DNB din Siria, că mai multe avioane engleze au sburat ieri spre deasupra orașului Beirut. Două dintre acestea au atacat anumite puncte militare, celelalte au avut direcția spre Aleppo. Victime omenești n'au fost semnalate.

### REGELE ARABIEI A RESPINS PROPUNERILE ENGLEZE

DAMASC. Englezii s'au străduit intens în ultimul timp să câștige pentru interesele britanice pe regele Hedjazului și al Arabiei sudice. Astfel ministrul plenipotențiar englez dela Dsiddak a făcut regelui Ibn Saud propuneri de a-i mări regatul în paguba statelor învecinate. Drept recompensă pentru aceste promisiuni ministrul plenipotențiar englez a cerut asigurări că regele Ibn Saud nu va sprijini Irakul în mișcările militare și nici moralicește. Regele Ibn Saud a comunicat ministrului plenipotențiar englez că respinge aceste propuneri. El va duce mai departe politica sa după necesitățile populației arabe.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. FI 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89.

Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tiparul „Tipografia de Presă”, Arad.